2021年2月

受益者のみなさまへ

アセットマネジメント One 株式会社

「<u>豪州インフラ関連好配当資産ファンド」各コース</u> 投資先ファンドの委託会社名変更に関するお知らせ

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、2015年6月30日より弊社が設定・運用を行っております「豪州インフラ関連好配当資産ファンド」の各コース(以下、「対象ファンド」といいます。)が投資する「LM・豪州インカム資産ファンド(適格機関投資家専用)」および「LM・豪州インカム資産ファンド(為替ヘッジあり)(適格機関投資家専用)」(以下、「投資先ファンド」といいます。)の委託会社名が2021年4月1日より、レッグ・メイソン・アセット・マネジメント株式会社(以下、「レッグ・メイソン」といいます。)からフランクリン・テンプルトン・ジャパン株式会社に変更される予定ですので、下記の通りお知らせいたします。

本変更はレッグ・メイソンとフランクリン・テンプルトン・インベストメンツ株式会社の合併に起因するもので、投資先ファンドの運用体制等に変更はなく、受益者のみなさまへ特段のお手続きを求めるものではございません。

今後とも対象ファンドをお引き立ていただきますよう、よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

1. 対象ファンド

豪州インフラ関連好配当資産ファンド(毎月決算型)

豪州インフラ関連好配当資産ファンド(年2回決算型)

豪州インフラ関連好配当資産ファンド為替ヘッジあり(毎月決算型)

豪州インフラ関連好配当資産ファンド為替ヘッジあり(年2回決算型)

2. 投資先ファンド委託会社名

変更前: レッグメイソン・アセット・マネジメント株式会社変更後: フランクリン・テンプルトン・ジャパン株式会社

3. 変更適用日

2021年4月1日(予定)

以上

■ 本件に関してご不明な点は、下記までお問い合わせください。 アセットマネジメント One 株式会社 コールセンター 0120-104-694 受付時間:営業日の午前9時~午後5時

※お客さまの残高などお取引に関するお問い合せは、お取引いただいている販売会社までお願いいたします。



商号等/アセットマネジメント One 株式会社

金融商品取引業者 関東財務局長(金商)第324号

加入協会/ 一般社団法人投資信託協会

一般社団法人日本投資顧問業協会